

Неподалеку от Лёкербада (кантон Вале) погиб 20-летний сноубордист из России |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 29.01.2008.

Как сообщает Швейцарское Телеграфное Агентство, его тело было обнаружено валезанской полицией поздно вечером 27 января в местечке "Wolfstritt".

|

Полиция предполагает, что молодой человек, катаясь за пределами трассы, заблудился и сорвался с 200-метровой высоты.

На фото: лыжные трассы в районе Лёкербада

[кантон Вале](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/sport/nepodaleku-ot-lyokerbada-kanton-vale-pogib-20-letniy-snoubordist-iz-rossii>